





Să însilozăm porumbul la timp şi în bune condiţiuni

(Urmăre din pag. 1-a)

vor folosi garduri de scinduri, garduri de nulele impletite sau baloţi de paie aşezaţi pe 2 rnduri.

În sarcina Inginerilor agronomi stă urmărirea îndeaproape şi stabilirea momentului optim pentru recoltarea porumbului...

Acţiunea de recoltare, transport şi însilozare propriu-zisă, trebuie să decurgă în baza planului tehnic operativ, cu respectarea datelor şi termenului stabilit în acest plan.

1800 brigăzi permanente de mecanizatori

În staţiunile de maşini şi tractoare aproape 1800 de brigăzi de mecanizatori cu peste 15.700 de tractoare şi agregate necesare sînt permanente pentru a lucra în aceleşi gospodării colective.

Concursul corespondenţilor voluntari ai ziarului „Flacăra roşie“

Pentru stimularea activităţii corespondenţilor voluntari, pentru ogîndirea şi tratarea cît mai completă de către aceştia...

PENTRU CEL MAI ACTIV POST AL CORESPONDENŢILOR VOLUNTARI: 1 premiul în valoare de 1000 lei, 3 menţiuni.

PENTRU CEA MAI BUNĂ CORESPONDENŢĂ: Premiul I — 400 lei, Premiul II — 200 lei, Premiul III — 150 lei, 3 menţiuni.

LA FISCUŢ pot fi obţinute producţii mai mari de cereale

Cu fiecare an ce a trecut de constituirea sa, gospodăria agricolă colectivă din satul Fisculuţ s-a dezvoltat multilateral, devenind s-a dezvoltat astăzi o unitate agricolă socialistă puternică.

Cum înţeleg unii locatari regulile de convieţuire

Apartmentele lor sînt în acelaşi rînd, constituind de fapt un corp al clădirii de pe strada Eugen Potler nr. 16-18.

Cum locatarii discutau într-o zi despre unele amenajări de prin curte, unul dintre ei veni cu propunerea să pună cu toţii mina şi să schimbe înfăţişarea apartamentelor...

Pe teme cetăţeneşti

Telegere. Acelaşi lucru în blocul din plaşa Mihai Viteazul nr. 14, acelaşi lucru în sute şi sute de blocuri din oraşul nostru.

Cu toate acestea, trebuie să spunem că în oraşul nostru sînt şi locatari care înţeleg cu totul altfel regulile de convieţuire. Unii obișnuie să scuture covoaile în orele cînd alţii se odihnesc...

Într-o altă curte am întîlnit o gospodină udnă stratul de flori din faţa unui apartament închis.

În timp ce văd pentru vecinii mei — zise gospodina. Doar sîntem oameni!

Cuvintele acestea mi-au rămas întipărite în suflet. „Doar sîntem oameni!“

Note politice

Lumina rampelor se sting pe Broadway... Afacerile pe Broadway (nr. una din arterele principale din New York) pe care sînt situate teatrele mari new-yorkeze merg din ce în ce mai prost.

TELEGRAMĂ

EXCELENŢEI SALE DOMNULUI DR. OSVALDO DORTICOS TORRADO PREŞEDINTELE REPUBLICII CUBA

Sărbătoarea Cubei

În Cuba ziua de 26 Iulie este sărbătoarea naţională. Cu opt ani în urmă, în această zi, un grup de patrioţi cubani în frunte cu Fidel Castro, pe atunci tânăr avocat, a atacat cu curaj fortăreaţa Moncada...

Poporul cuban împlinea această sărbătoare care realiază remarcabile deosebiri în domeniul economic. În actualul sezon, în Cuba s-au produs peste 6 milioane de tone de zahăr.



La exploatarea petrolifere a fostei societăţi americane „Texaco“ — astăzi proprietate a poporului cuban — muncitorii lucrează cu dirigenţa pentru sporirea producţiei.

Se poate numi literatura?

După cum relatează presa vest-germană, oraşul Frankfurt pe Main este în aceste zile gazda a sute de scriitori, editori şi redactori ai diverselor ziare şi publicaţii din Germania occidentală.

